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Сједница је почела у 10.33. 
Сједници је предсједавао Стјепан Крешић, предсједавајући Дома 

народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине.  
На почетку сједнице предсједавајући је поздравио: делегате,  

премијера Федерације Мустафу Мујезиновића, министре у Влади 
Федерације Босне и Херцеговине, Миленка Обада декана факултета 
машинства и рачунарства из Мостара, његове сараднике, Ејуба 
Џаферовића декана машинског факултета у Сарајеву, његове 
сараднике, представнике удружења,  представнике међународних 
организација, госте и представнике акредитованих медијских кућа који 
прате рад сједнице. 

Изостанак са сједнице оправдали су Јасенко Туфекчић, Кенан 
Кесеровић и Лидија Брадара. 

 На основу евиденције Стручне службе, предсједавајући је 
констатовао да сједници присуствује 40 делегата, што чини већину, те 
Дом народа може радити и пуноважно одлучивати. 

Прије преласка на рад предсједавајући је упитао делегате да ли 
имају примједбе на Записник 29. сједнице Дома народа, одржане 
25.03., 29.04. и 27.05.2010. године  и Записник 30. сједнице Дома 
народа, одржане 27.05.2010. године. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа, без примједби, са 35 гласова за и једним уздржаним 
гласом, усвојио Записник 29. сједнице Дома народа, одржане 25.03., 
29.04. и  27.05.2010. године. 

Након тога су делегати без примједби (38 гласова за, једним 
уздржаним гласом) усвојили Записник 30. сједнице Дома народа, 
одржане 27.05.2010. године. 
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Предсједавајући је подсјетио делегате да на основу члана 104. 
Пословника о раду Дома народа могу постављати делегатска питања, 
покретати иницијативе или изразити незадовољство добијеним 
одговорима. 
 
 
           Делегатска питања и иницијативе 
 

 
 Алија Беговић је изразио незадовољство добијеним одговором 
на питање које се тиче примања у јавном предузећу БХ Телеком. 
Истакао је да није тражио информацију о цјелокупним примањима овог 
предузећа већ износ мјесечних примања сваког запосленог, те њихову 
стручну спрему и квалификацију.  
 
 Елвира Абдић – Јеленовић је изразила незадовољство 
добијеним одговором на захтјев за добијање стенограма са сједница 
Пресједништва Републике Босне и Херцеговине и Скупштине Босне и 
Херцеговине у периоду 1992-1994 година. Затражила је да јој се, у 
складу са Законом о слободи приступа информацијама у Федерацији 
Босне и Херцеговине одговори на овај захтјев.  
           Изразила је незадовољство не добијеним одговором на питање 
које се тиче износа и услова кредита које је Агрокомерц требао добити 
из кредита за који је Либији уступљено 9,04% власништва над 
Босналијеком.  
 Поставила је питање Центру цивилних иницијатива које се тиче 
података који су објављени на њиховој веб страници, а односи се на 
активност чланова Парламента Федерације Босне и Херцеговине у 
2010. години, те затражила да јој Центри предоче документацију на 
основу које су сачињавали ове податке и да  се овом Центру обезбједе 
сви релевантни подаци који су битни за њихову wеб страницу. 
 
 Драго Пузигаћа је поставио питање премијеру Федерације које 
се тиче реализације закључака и договора из октобра 2009. године са 
начелницима општина Гламоч, Дрвар и Босанско Грахово због тешког 
економског стања у овим општинама. 
 
 Бесим Имамовић је поставио три делегатска питања. 

Прво питање је поставио Федералном министарству финансија у 
вези разговора са кантоналним властима око припадности јавних 
прихода. 

Друго питање је поставио премијеру Федерације Босне и 
Херцеговине у вези са ситуацијом у Електропреносу Босне и 
Херцеговине. 

Треће питање је поставио Федералном министарству 
пољопривреде, водопривреде и шумарства да ли ће до краја мандата 
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у парламентарну процедуру упутити Нацрт или Приједлог Закона о 
шумама. 

 
Рамо Исак је затражио да се са веб странице Парламента 

Федерације Босне и Херцеговине са његове страначке припадности 
избрише „БПС“. 

Покренуо је иницијативу за доношење Закона о испитивању 
поријекла имовине грађана Босне и Херцеговине и одузимања 
нерегуларно стечене имовине.  

 
Мислав Сучић је затражио од Центра цивилних иницијатива да 

се са њихове веб странице исправи грешка на начин да је његова 
страначка припадност ХСС, а не ХДЗ- 1990. 

 
Младен Лонић  је поставио једно питање Државном и 

Федералном министарству за избјегла и расељена лица, а које се 
односи на расподјелу средстава, која су намијењена за 
електрификацију у  Унско – Санском кантону, посебо у општини 
Босанска Крупа. 

 
Сеад Чаушевић је поставио два питања. 
Прво питање је поставио Федералном министарству образовања 

и науке у вези статуса просвјетно педагошких завода у Федерацији 
Босне и Херцеговине и да ли се воде активности у вези са реформом 
ових завода. 

Друго питање је поставио Федералном министарству правде у 
вези измјене кривичног закона у смислу пооштравања санкција за 
извршиоце кривичног дјела педофилије. Упитао је да ли постоји 
евиденција осуђених лица за ово кривично дјело и да ли су локалне 
заједнице упознате с овом евиденцијом. 

 
Радоје Видовић је покренуо иницијативу да Законодавно - 

правна комисија Дома народа утврди да ли су закони из области 
бранилачко-инвалидске заштите објављени у „Службеним новинама 
Федерације БИХ“ онако како су усвојени у Парламенту Федерације 
Босне и Херцеговине. 

 
Нада Ћулап је поставила три питања Федералном министарству 

пољопривреде, водопривреде и шумарства.  
Упитала је да ли ће доци до исплате обећаних два фенинга по 

килограму откупљене пшенице за трошкове откупа у 2009. години, те 
да ли је у буџету предвиђен износ за покриће ових трошкова. Упитала 
је да ли је формирана заштитна откупна цијена пшенице за 2010. 
годину. 
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Зоран Будимић  је поставио четири питања. 
Прво питање је поставио Влади Федерације, Федералном 

министарству пољопривреде, водопривреде и шумарства и 
Федералном министарству финансија, а које се тиче поплава и 
оштећења усјева нарочито у Посавском кантону. Упитао је да ли је 
извршена процјена штета од поплава и подземних вода и да ли су 
планирана средства за санирање ових штета, те је затражио њихово 
брзп имплементирање. Упитао је Федерално министарство саобраћаја 
и комуникација шта је учињено у протеклих годину дана на реализацији 
Пројекта трасе аутопута Тузла- Орашје. Поставио је питање када ће 
почети радови на траси коридора Vц у подручју Свилаја- Оџака, са 
предвиђеним мостом између Републике Хрватске и Босне и 
Херцеговине. Поставио је питање Федералном министарству 
пољопривреде, водопривреде и шумарства у вези заштитне откупне 
цијене пшенице. 

 
Томо Видовић је поставио два делегатска питања. 
Прво питање је упутио Влади Федерације, да ли Влада 

Федерације ради у складу с Уставом Федерације Босне и Херцеговине, 
а ако не ради ко је одговоран за такво стање. 

Друго питање упутио је Министарству финансија у вези са 
износом остварених прихода у пензијско-инвалидском осигурању 
Федерације Босне и Херцеговине у 2008-2009. и првих пет мјесеци 
2010. године. Упитао је какав је тренд наплате ових прихода по 
кантонима, филијалама и у цјелини. Поставио је питање каква је 
покривеност расхода о убраним приходима. 
 

Бојан Бошњак је поставио питање зашто Фонд за заштиту 
околине Федерације Босне и Херцеговине није почео да ради у пуном 
капацитету и који су проблеми који престављају кочницу да овај Фонд 
не стави прикупљена средства у функцију заштите животне средине и 
заштите околине Федерације Босне и Херцеговине. 

 
Слободан Томић је поставио питање Едину Мушићу 

федералном министру за избјегла и расељена лица када ће посјетити 
Западнохерцеговачки и Посавски кантон. 

 
Едина Папо је поставила питање Федералном министарству 

културе и спорта у вези са стратегијом запошљавања у институцијама 
културе у Босни и Херцеговини.  

 
На ово питање одговор је дао Гаврило Граховац, федерални 

министар културе и спорта. 
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 Након постављених делегатских питања и покренутих иницијатива 
прешло се на утврђивање дневног реда. 
 
 Предсједавајући је обавијестио делегате да је Влада Федерације 
доставила Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
Жељезницама  Федерације Босне и Херцеговине, Приједлог закона о 
измјенама и допунама Закона о извршењу кривичних санкција у 
Федерацији Босне и Херцеговине и Приједлог закона о допунама 
Кривичног закона Федерације Босне и Херцеговине, са приједлогом да 
се разматрају по хитном поступку. Напоменуо је да је и Представнички 
дом разматрао ове законе у форми нацрта закона. 
 
 Алија Беговић, предсједник Законодавно-правне комисије Дома 
народа је у име Комисије подржао приједлог да се ови закони 
разматрају у форми нацрта, што је подржао и федерални министар 
правде Феликс Видовић.  
 
 Предсједавајући је истако да је приједлог Колегија да се Приједлог 
закона о измјенама и допунама Закона о Жељезницама  Федерације 
Босне и Херцеговине разматра у форми нацрта закона. 
 
 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа са 37 гласова за и два гласа против одлучио да 
Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о Жељезницама  
Федерације Босне и Херцеговине, Приједлог закона о измјенама и 
допунама Закона о извршењу кривичних санкција у Федерацији Босне и 
Херцеговине и Приједлог закона о допунама Кривичног закона 
Федерације Босне и Херцеговине разматра у форми нацрта закона. 
 
 Предсједавајући је подсјетио делегате да је Зијат Зијо Мушић, 
посланик у Представничком дому предложио Приједлог закона о 
измјенама и допунама Закона о провођењу контроле законитости 
коришћења права из области бранилачко-инвалидске заштите, са 
приједлогом да се разматра по хитном поступку. 
 
 Јосип Перић, предсједник Клуба делегата хрватског народа је 
предложио да се овај Приједлог закона скине с дневног реда, а да ће у 
супротном Клуб предложити да се овај закон разматра по процедури 
предвиђеној за разматрање закона од виталног националног интереса. 
 
 Потом је предсједавајући ставио на гласање приједлог да се овај 
закон скине с дневног рада ове сједнице и, на основу резлтата 
гласања, констатовао да овај приједлог није добио већину јер је за 
гласало 24 делегата, 14 делегата је било против, а 13 делегата је било 
уздржано. 
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 Потом се прешло на гласање о поступку по којем ће се разматрати 
овај закон . 
 
 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
Дом народа  није прихватио да овај Приједлог закона разматра по 
хитном поступку, јер је за гласало  27 делегата, десет делегата је било 
против, а пет делегата је било уздржано. 
 
 С обзиром на то да је изражена сумња у резултате гласања, 
приступило се поименичком гласању које је извршио Измир Хаџиавдић, 
секретар Дома народа. 
 
 На основу разултата поименичног гласања, предсједавајући је 
констатовао да Дом народа није прихватио да овај приједлог закона 
разматра по хитном поступку, јер је за гласало  27 делегата, 12 
делегата је било против, а девет делегата је било уздржано. Према 
томе, овај закон ће се разматрати у форми нацрта закона. 
 
 Такође, Влада Федерације је доставила Приједлог закона о 
измјенама и допунама Закона о заштити и спашавању људи и 
материјалних добара од природних и других несрећа, са приједлогом 
да се разматра по скраћеном поступку, што су делегати са 33 гласа за, 
три гласа против и осам уздржаних гласова прихватили. 
 
 Јосип Перић је предложио да се Приједлог закона о измјенама и 
допунама Закона о издвајању и усмјеравању дијела прихода предузећа 
оствареног коришћењем хидроакумулационих објеката разматра по 
скраћеном поступку, што делегати нису прихватили, јер је за гласало 
17 делегата, 10 делегата је било против, а 13 делегата је било 
уздржано. Према томе, овај закон ће се разматрати у форми нацрта 
закона 
 
 Един Хозан је предложио да се овај закон скине са дневног реда, а 
у дискусији око овога приједлога су учествовали Стјепан Крешић, Јосип 
Перић и Бесим Имамовић.  
 
 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
Дом народа није прихватио да се овај закон скине са дневног реда, јер 
је за гласало 27 делегата,  12 делегата је било против, а  девет је бло 
уздржано. 
 
 Един Хозан је предложио да се Приједлог закона о измјенама 
Закона о судовима у Федерацији Босне и Херцеговине, који је он 
предложио, разматра у форми нацрта закона. 
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 Предсједавајући је подсјетио делегате да је Анте Чолак, посланик 
у Представничком дому предложио Приједлог закона о измјенама и 
допунама Закона о федералним јединицама, са приједлогом да се 
разматра по скраћеном поступку. Представнички дом је у претходном 
поступку одлучио да овај закон разматра у форми нацрта закона, али је 
на приједлог предлагача одгођена расправа док се не стекну услови за 
њен наставак, тј. уставне комисије оба дома не дају своја мишљења о 
овом закону. Уставне комисије су 9.2.2010. године доставиле  свој 
Извјештај у којем су заузеле став да Влада Федерације треба 
спровести Закључак Дома народа, тј. да уједно дефинише јединствени 
приступ и процедуру за измјену граница кантона и општина у 
Федерацији Босне и Херцеговине. 
 
 Колегиј је предложио да се овај закон разматра у форми нацрта 
закона. У дискусији везаној за расправљање о овом закону 
учествовали су: Алија Беговић, предсједник Законодавно-правне 
комисије, Бесим Имамовић, Мислав Сучић, Зоран Будимић и Томо 
Видовић. 
 
 Емир Фрашто је, у име Одбора за економску и развојну политику, 
финансије и буџет и Одбора за привреду, предложио да се Приједлог 
закона о измјенама и допунама Закона о Жељезницама Федерације 
Босне и Херцеговине скине са дневног реда на што је предсједавајући 
Дома народа напоменуо да је овај закон претворен у форму нацрта 
закона и да  се све примједбе и приједлози могу изнијети приликом 
разматрања Нацрта  закона. 
 
 С обзиром на то да није више било приједлога за измјену и допуну 
дневног реда, предсједавајући је констатовао да је Дом народа са 42 
гласа за и једним уздржаним гласом усвојио сљедећи  
 
      ДНЕВНИ РЕД: 
 

1. Приједлог пројекта “Развој индустријске политике у Федерацији 
Босне и Херцеговине”, 

2.   Приједлог закона о здравственој заштити, 
3.   Приједлог закона о апотекарској дјелатности, 
4. Приједлог закона о правима, обавезама и одговорностима 

пацијената, 
5.  Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о провођењу 

контроле законитости коришћења права из области 
бранилачко-инвалидске заштите (предлагач: Зијат-Зијо 
Мушић, посланик у Представничком дому), 

6.  Приједлог закона о измјенама и допунама Закона  о заштити и 
спашавању људи и материјалних добара од природних и 
других несрећа – скраћени поступак, 
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7. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о издвајању и 
усмјеравању дијела прихода предузећа оствареног 
коришћењем хидроакумулационих објеката (предлагач: Јосип 
Перић, делегат у Дому народа), 

8.   Нацрт закона о измјенама Закона о судовима у Федерацији 
Босне и Херцеговине (предлагач: Един Хозан, делегат у Дому 
народа), 

9.  Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о Жељезницама 
Федерације Босне и Херцеговине, 

10. Нацрт закона о потицању развоја мале привреде, 
11. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о извршењу  

кривичних санкција у Федерацији Босне и Херцеговине, 
12. Нацрт закона о допунама Кривичног закона Федерације Босне 

и Херцеговине, 
13. Нацрт закона о измјенама Закона о посредовању у 

запошљавању и социјалној сигурности незапослених лица, 
14. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о федералним 

јединицама (предлагач:  Анте Чолак, посланик у 
Представничком дому), 

15. Изјашњење о Приједлогу одлуке о утврђивању подручја 
планине „Враница“ подручјем посебних обиљежја од значаја 
за Федерацију Босне и Херцеговине, 

 
16. Изјашњење о Приједлогу одлуке о приступању изради 

Просторног плана подручја посебних обиљежја од значаја за 
Федерацију Босне и Херцеговине „Враница“ за период од 
2008. до 2028. године, 

17. Приједлог одлуке о измјенама и допунама Одлуке о оснивању 
и именовању чланова Вијећа националних мањина 
Федерације Босне и Херцеговине, 

18. Приједлог одлуке о давању сагласности на Статут Вијећа 
националних мањина Федерације Босне и Херцеговине и 
Приједлог одлуке о давању сагласности на Пословник о раду 
Вијећа националних мањина, 

19. Извјештај о раду ФЕРК –а за 2009. годину, 
20. Извјештај о раду за 2009. годину и Финансијски план са 

Програмом рада за 2010. годину Комисије за вриједносне 
папире Федерације Босне и Херцеговине, 

21. Усаглашавање различито усвојених текстова приједлога 
закона у оба дома Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине, 

22. Избор и именовања. 
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1. Приједлог пројекта “Развој индустријске политике у 
Федерацији Босне и Херцеговине” 

 
Приједлог  пројекта утврдила је Влада Федерације. 
Представнички дом је, на наставку 30. сједнице од 11.5.2010. 

године, усвојио Приједлог овог пројекта. 
Приједлог пројекта  разматрала су надлежна радна тијела и 

доставила извјештаје. 
Приједлог  пројекта  образложили су: Стипе Буљан, секретар 

Федералног министарства индустрије, енергије и рударства, Миленко 
Обад, декан Факултета машинства и рачунарства из Мостара, Мајда 
Шободар, Изет Хорман, Мустафа Бургић, Јасмин Терзић, Изет Бјелоња 
и   Војо Вишектруна. 
 У расправи су учествовали: Мухамед Осмић, Јосип Перић, Томо 
Видовић, Бојан Бошњак, Елвира Авдић Јеленовић, Иво Комшић, Сеад 
Чаушевић, Светозар Пударић, Саша Магазиновић, Игор Рајнер, Алија 
Беговић, Мислав Сучић, Изет Хорман, Стипе Буљан и Ката Ивељић, 
представница Синдиката хемијске индустрије. 
 С обзиром на то да је у расправи Мухамед Осмић предложио да 
се  у овај пројекат уврсти дио који се односи на област хемијске 
прераде дрвета, производње целулозе и папира, представник 
предлагатеља је изјавио да овај приједлог прихвата. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације, једногласно са  39 гласа  
усвојио Приједлог пројекта “Развој индустријске политике у Федерацији 
Босне И Херцеговине. 

 
2.   Приједлог закона о здравственој заштити 
 

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
Представнички дом је на 31 сједници од 25.5.2010. године 

усвојио Приједлог закона у тексту како је предложила Влада 
Федерације. Том приликом усвојен је и Закључак. 

Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и 
доставила своје извјештаје. 

 
На Приједлог закона један амандман је поднио Јосип Перић, а 

Лидија Брадара је поднијела три амандмана ван пословничког рока. 
 
Амандмани су достављени Влади Федерације на изјашњавање. 
 
Приједлог закона образложио је Сафет Омеровић, федерални 

министар здравства, који је изјавио да су се у тексту Закона поткрале 
техничке грешке у члану 64. став. 8. и став 9. алинеја три, гдје умјесто 
ријечи „Општински одбор“ требају стајати ријечи: „Општинско вијеће“ и 
у члану 194. став 3. иза ријечи: „кантон“ додати ријеч „општина“. 
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Изјавио је да амандмане не може прихватити, већ да се њихов садржај 
може користити у  подзаконским актима. 

 
У расправи  су уствовали: Саша Магазиновић, Емир Фрашто, 

Јосип Перић, Сњежана Милавић, Зоран Будимић, Асим Камбер, Алија 
Беговић, Мира Љубијанкић, Денис Звиздић, Игор Рајнер, Драгомир 
Билић и федерални министар здравства Сафет Омеровић 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације са 35 гласова  за и три 
уздржана гласа, усвојио Приједлог закона о здравственој затштити. 

 
3.   Приједлог закона о апотекарској дјелатности 
 

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
 
Представнички дом је на 31. сједници од 25.5.2010. године 

усвојио Приједлог закона са два амандмана Владе Федерације и пет 
амандмана које је Влада Федерације прихватила на сједници 
Представничког дома, па су постали саставни дио Приједлога закона. 
 

Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и 
доставила своје извјештаје. 

 
На Приједлог  закона један амандман који се односи на чл. 56. и 

57. и техничку исправку у члану 34.,  поднио је  Игор Рајнер, а Зијад 
Твица је поднио седам амандмана, који се односе на чл. 4., 9., 15., 25., 
13., 30. и 50.  Приједлога закона. 

 
Амандмани су достављени Влади Федерације на изјашњавање. 
 
Влада  Федерације је прихватила Амандман Игора Рајнера на 

начин да се садржај његовог амандмана локацијски укључи у члан 56. 
Приједлога закона, са чим се Игор Рајнер сложио, тако да члан на који 
се амандман односи гласи: 

 
 „Радно вријеме организационих облика апотеке из члана 3. овог 
закона у којима се обавља апотекарска дјелатност мора бити 
минимални број часова седмично сагласно прописима о раду.  
 
 Радно вријеме из става 1. овог члана мора бити прилагођено 
потребама становништва у погледу доступности лијекова и 
континуираног снабдијевања.  
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 Кантонално министарство, сагласно прописима о здравственој 
заштити, а у сарадњи са надлежном комором, прописује за подручје 
кантона:  

 почетак, завршетак и распоред радног времена апотека, 

 начин обавјештавања јавности о дежурној, односно приправној 
апотеци или њеној организационој јединици.“ 

 
Представник предлагача се изјаснио да амандмане Зијада Твице 

не прихвата. 
 
У расправи су учествовали: Зијад Твица, Игор Рајнер, Аднан 

Берберовић, Зоран  Будимић, Сњежана Боднарук, помоћник 
федералном министра здравства  и федерални министар здравства 
Сафет Омеровић. 

 
С обзиром на то да је Зијад Твица након образложења којег је 

дао представник предлагача у расправи изјавио да одустаје од својих 
амандмана, прешло се на гласање о Приједлогу закона. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације са 35 гласова  за и два 
уздржана гласа, усвојио Приједлог закона о апотекарској дјелатности.  
 

 
4. Приједлог закона о правима, обавезама и одговорностима 

пацијената 
 

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
 
Представнички дом је на 31 сједници од 25.5.2010. године 

усвојио Приједлог закона са четири амандмана Владе Федерације и 
једним амандманом којег је Влада Федерације прихватила на сједници 
Представничког дома, па су постали саставни дио Приједлога закона. 
 

Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и 
доставила своје извјештаје. 

 
На Приједлог закона осам амандмана који се односе на чл. 5., 

34., 38., 39., 53., 60. и 67. , поднио је  Игор Рајнер.  
 
Амандмани су достављени Влади Федерације на изјашњавање. 
 
Влада Федерације је доставила изјашњење којим се изјаснила о 

амандманима на сљедећи начин:  
 
Амандман I се прихвата и гласи:  
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У члану пет уводи се као прва, нова алинеја која гласи: 
- „праву пацијента на највеће објективно могуће очување и 

заштиту његовог здравља, лијечењем и мјерама превенције 
болести,“  (Досадашње ал. 1.,2. и 3. постају 2., 3., 4.) 

 

Амандман II се дјелимично прихвата и гласи: 

         „добити препис медицинске документације уколико је то 
захтијевано у       писаној форми.” 

 
           Амандмани III, IV,V и VI се не прихватају.  
 
          Амандман VII се дјелимично прихвата и гласи : 
 “Ако се пацијент не придржава обавеза из чланова 49., 51., 52., 
54., 55., 56., 57., и 58. овог закона, надлежни здравствени радник може 
отказати пружање даље здравствене заштите пацијенту, изузев хитне 
медицинске помоћи, с тим да је дужан у медицинску документацију 
пацијента унијети разлоге за одбијање пружања здравствене заштите, 
те о томе обавијестити директора здравствене установе, односно 
носиоца одобрења приватне праксе.  
 
 Надлежни здравствени радник не може отказати здравствену 
заштиту пацијенту у случају појаве заразне или психичке болести код 
пацијента, чије би нелијечење могло угрозити здравље и живот других 
људи, као и ширу друштвену заједницу. 
 
 Ако се пацијент не придржава обавеза из члана 59. овог закона, 
директор здравствене установе, односно носилац одобрења приватне 
праксе дужан је о томе обавијестити министарство унутрашњих 
послова, надлежно према мјесту становања пацијента, сагласно 
посебном закону.“  
 
      Амандман VIII се не прихвата. 

 
У расправи су учествовали:  Сафет Омеровић федерални 

министар здравства, Игор Рајнер, Светозар Пударић, Томо Видовић, 
Мира Љубљанкић и Зоран Будимић.  

 
С обзиром на то да је Игор Рајнер одустао од амандмана које 

Влада Федерације није прихватила, предсједавајући је ставио 
Приједлог закона на гласање. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације са 32 гласа  за и четири 
уздржана гласа, усвојио Приједлог закона о правима, обавезама и 
одговорностима пацијената.  
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Сједница је прекинута у 16.39. 

 
 

НАСТАВАК СЈЕДНИЦЕ ОД 08. ЈУЛА 2010. ГОДИНЕ 
 
 

Сједница је почела у 11.26. након завршетка 14.Ванредне 
сједнице. 

 
Сједници је предсједавао Стјепан Крешић, предсједавајући Дома 

народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине. 
 
Предсједавајући је подсјетио делегате на преостале тачке 

дневног реда и прешао на рад. 
 

 
5.  Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о провођењу 

контроле законитости коришћења права из области 
бранилачко-инвалидске заштите  

 
Предлагач овог закона је Зијат-Зијо Мушић, посланик у 

Представничком дому. 
 
Представнички дом је на 30. сједници од 28.4.2010. године 

усвојио Приједлог овог Закона утексту како га је предложио предлагач. 
 

Овај закон су у форми приједлога разматрала надлежна радна 
тијела и доставила своје извјештаје. 

 
Нацрт закона је образложио Зијат-Зијо Мушић, посланик у 

Представничком дому. 
 
У  расправи су учествовали: Јосип Перић, Бесим Имамовић, Иво 

Тадић, Исмет Имамовић, Зијат-Зијо Мушић, Лидија Брадара и Миро 
Лазовић. 
 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да  

Дом народа Парламента Федерације није прихватио Нацрт закона о 
измјенама и допунама Закона о спровођењу контроле законитости 
коришћења права из области бранилачко-инвалидске заштите јер је за 
гласало 29 делегата, шест делегата је било против а два делегата су 
била уздржана. 
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С обзиром на то да је Алија Беговић  у име Клуба делегата 
бошњачког народа изразио сумњу у гласање пришло се поименичном 
гласању које је извршио  Измир Хаџиавдић, секретар Дома народа. 

 
На основу резултата  поименичног гласања, предсједавајући је 

констатовао да Дом народа Парламента Федерације није прихватио 
Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о спровођењу контроле 
законитости коришћења права из области бранилачко-инвалидске 
заштите јер је за гласало 29 делегата, 12 делегата је било против а три 
делегата су била уздржана. 
 

 
 

6.  Приједлог закона о измјенама и допунама Закона  о заштити и 
спашавању људи и материјалних добара од природних и 
других несрећа  

 
Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
 
 Влада Федерације је, накнадно, 26.1.2010. године доставила 

Амандман који се односи на члан 30. ст. 3. и 5. који је постао саставни 
дио Приједлога закона. 

 
Представнички дом је нанаставку  28. сједнице од 26.1.2010. 

године усвојио Приједлог закона с Амандманом Владе Федерације и 
три амандмана које је Влада Федерације прихватила на сједници 
Представничког дома, па су постали саставни дио Приједлога закона. 
 

Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и 
доставила своје извјештаје. 

Приједлог закона је образложио Алија Тихић, ,директор 
федералне управе цивилне заштите. 

 
У расправи су учествовали: Јосип Перић, Лидија Брадара, Алија 

Тихић, Мира Љубјанкић и Мухамед Осмић. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације  са 31 гласом за, једним гласом 
против и три уздржана гласа усвојио Приједлог закона о измјенама и 
допунама Закона  о заштити и спашавању људи и материјалних добара 
од природних и других несрећа. 
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7. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о издвајању и 
усмјеравању дијела прихода предузећа оствареног 
коришћењем хидроакумулационих објеката  

 
 

Предлагач Закона је Јосип Перић, делегат у Дому народа. 
 
Закон је достављен Влади Федерације ради давања мишљења. 
 
Овај закон су у форми приједлога разматрала надлежна радна 

тијела и доставила своје извјештаје. 
 
Мислав Сучић је поднио Амандман који се односи на додавање 

нових ст. 2. и 3. у члану 3. С обзиром на то да је закон у претходном 
поступку претворен у форму Нацрта закона Амандман ће се сматрати 
као примједба на Нацрт закона. 

 
Нацрт закона је образложио Јосип Перић, делегат у Дому 

народа. 
 

У  расправи су учествовали: Бесим Имамовић, Лидија Брадара, 
Мислав Сучић, Јосип Перић, Игор Рајнер, Стјепан Крешић и Един 
Хозан. 
 

С обзиром на то да је Јосип Перић је предложио да се одгоди 
изјашњавање о Нацрту закона док Влада Федерације не достави своје 
мишљење о  Нацрту закона и док се  не спроведе поступак давања 
изворног тумачења нејасних одредби Закона о  издвајању и 
усмјеравању дијела прихода подузећа оствареног коришћењем 
хидроакумулацијских објеката, делегати су прихватили овај приједлог 
те се прешло на сљедећу тачку дневног реда. 
 
 
8.   Нацрт закона о измјенама Закона о судовима у Федерацији 

Босне и Херцеговине  
 

Предлагач Закона је  Един Хозан, делегат у Дому народа. 
 
       Закон је достављен Влади Федерације ради давања мишљења. 

 
Овај закон су у форми приједлога разматрала надлежна радна 

тијела и доставила своје извјештаје. 
 

Нацрт закона је образложио Един Хозан, делегат у Дому народа. 
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У расправи су учествовали: Мухамед Осмић, Лидија Брадара, 
Јосип Перић, Сенад Канановић, Алија Беговић и Игор Рајнер. 
 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације  са 33 гласом за, једним 
уздржаним гласом усвојио сљедећи  

 
З А К Љ У Ч А К 

 
1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине прихвата 

Нацрт закона о измјенама Закона о судовима у Федерацији Босне и 
Херцеговине и сматра да може послужити као добра  основа за 
израду Приједлога закона. 

 
    2. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да приликом 

израде Приједлога закона има у виду примједбе, приједлоге и 
сугестије изнесене на сједници Дома народа, као и приједлоге закона 
других предлагача које су упућене у парламентарну процедуру. 

 
 

9. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о 
Жељезницама Федерације Босне и Херцеговине 

 
Закон је у форми Приједлога утврдила Влада Федерације . 

 
Представнички дом је на наставку  31. сједнице од 8.6.2010. године 

одлучио да овај закон разматра у форми Нацрта закона и Закључком 
га прихватио. 

 
Закон  су у форми Приједлога закона разматрала надлежна радна 

тијела и доставила своје извјештаје. 
 

Нацрт закона је образложио Наил Шећкановић, федерални 
министар транспорта и комуникација. 

 
У претресу су учествовали: Мухамед Осмић, Сеад Чаушевић и 

Наил Шећкановић, федерални министар транспорта и комуникација. 
 
Предсједавајући је предложио да се изјашњавање обави на крају 

овог наставка сједнице, што су делегати прихватили. 
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10. Нацрт закона о потицању развоја мале привреде 
 
Нацрт  закона је утврдила Влада Федерације . 

 
Представнички дом је на 31. сједници од 25.5.2010. године 

разматрао Нацрт  закона  и Закључком га прихватио. 
 

Нацрт закона су разматрала надлежна радна тијела и доставила 
своје извјештаје. 

 
Нацрт закона је образложио Велимир Кунић, федерални министар 

развоја, предузетништва и обрта. 
 
У расправи су учествовали: Игор Рајнер, Денис Звиздић, Томо 

Видовић, Хасан Тафро и Велимир Кунић, федерални министар развоја, 
предузетништва и обрта. 

 
 
11. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о извршењу  

кривичних санкција у Федерацији Босне и Херцеговине 
 

Закон је у форми приједлога утврдила Влада Федерације . 
 

Представнички дом је на 31. сједници од 25.5.2010. године одлучио 
да овај закон разматра у форми нацрта закона и Закључком га 
прихватио. 

 
Закон  су у форми Приједлога закона разматрала надлежна радна 

тијела и доставила своје извјештаје. 
 

Нацрт закона је образложио Тихомир Маринчић, помоћник 
федералног министра правде. 

 
У расправи нико није учествовао. 
 

 
12. Нацрт закона о допунама Кривичног закона Федерације 

Босне и Херцеговине 
 
Закон је у форми приједлога утврдила Влада Федерације. 

 
Представнички дом је на 31. сједници од 25.5.2010. године одлучио 

да овај закон разматра у форми Нацрта закона и Закључком га 
прихватио. 
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Закон  су у форми Приједлога закона разматрала надлежна радна 
тијела и доставила своје извјештаје. 

 
Нацрт закона је образложио Тихомир Маринчић, помоћник 

федералног министра правде 
 

У расправи  нико није учествовао. 
 
13. Нацрт закона о измјенама Закона о посредовању у 

запошљавању и социјалној сигурности незапослених лица 
 

Нацрт  закона је утврдила Влада Федерације . 
 

Представнички дом је на 31. сједници од 11.5.2010. године 
разматрао Нацрт закона  и Закључком га прихватио. 

 
Нацрт закона су разматрала надлежна радна тијела и доставила 

своје извјештаје. 
 

Нацрт закона је образложила Џана Кадрибеговић, представница 
предлагача.  

 
У расправи су учествовали: Игор Рајнер, Томо Видовић, Бојан 

Бошњак, Мира Љубијанкић, Џана Кадрибеговић и Един Хозан.  
 
 
14. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о федералним 

јединицама     
 

Овај закон је у форми Приједлога предложио Анте Чолак, посланик 
у Представничком дому. 

 
Представнички дом је на наставку 28. сједнице од 13.1.2010. године 

одлучио да овај Приједлог закона разматра у форми Нацрта закона и 
одгодио расправу док комисије за уставна питања оба дома 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине не дају мишљење о 
Нацрту закона. 

 
Комисије за уставна питања су доставлие Извјештај у којем су 

заузеле став да Влада Федерације мора спровести Закључак Дома 
народа, тј. уједно дефинисати јединствени приступ и процедуру за 
измјену граница кантона и општина у Федерацији Босне и Херцеговине  

 
Закон  су у форми Приједлога закона разматрала надлежна радна 

тијела и доставила своје извјештаје. 
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 Нацрт закона је образложио Анте Чолак, посланик у 
Представничком дому. 

 
 У расправи су учествовали: Зоран Будимић, Игор Рајнер, Бесим 
Имамовић, Саша Магазиновић, Миро Лазовић, Мислав Сучић, Томо 
Видовић, Лидија Брадара, Анђелко Микулић, Бојан Бошњак и Анте 
Чолак.. 

 
 Након закључења расправе, предсједавајући је изјавио да ће се 
гласање о завршеним тачкама обавити на наставку сједнице 22. јула 
2010. године, те је прекинуо сједницу. 

 
 

Сједница је прекинута у 16.55. 
 
 

НАСТАВАК СЈЕДНИЦЕ ОД 22. ЈУЛА 2010. ГОДИНЕ 
 
 

Сједница је почела у 10.58. 
Сједници је предсједавао Стјепан Крешић, предсједавајући Дома 

народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине.  
На почетку сједнице предсједавајући је поздравио: делегате,  

премијера Федерације Мустафу Мујезиновића, замјеника премијера 
Федерације Гаврила Граховца, министре у Влади Федерације Босне и 
Херцеговине, представнике удружења, синдиката, представнике 
међународних организација, госте и представнике акредитованих 
медијских кућа који прате рад сједнице. 

 
Изостанак са сједнице оправдали су Јасенко Туфекчић, Хасан 

Тафро, Анто Билић и Љубо Зовко. 
 
 На основу евиденције Стручне службе, предсједавајући је 

констатовао да сједници присуствује 45 делегата, што чини већину, те 
Дом народа може радити и пуноважно одлучивати. 

 
Предсједавајући је подсјетио делегате на преостале тачке 

дневног реда и прешао на рад.  
 

 
7. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о издвајању и 

усмјеравању дијела прихода предузећа основног коришћења 
хидроакумулацијских објеката  

 
Предсједавајући је подсјетио делегате да је на прошлом 

наставку ове  сједнице, одлучено да се о  Нацрту закона гласа након 
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што Влада Федерације и Законодавно-правна комисија доставе своје 
мишљење о Закону. 

Подносилац Нацрта  закона затражио је давање аутентичног  
тумачења спорних чланова овог закона,  те је предлагач повукао Нацрт 
закона  и затражио од Владе Федерације и Парламента Федерације да 
дају аутентично тумачење спорних чланова Закона. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 45 
гласова за и једним уздржаним гласом усвојио сљедећи 

 
З А К Љ У Ч А К 

 
Предлагач повлачи Нацрт измјена и допуна овог закона док 

Парламент Федерације Босне и Херцеговине и Влада Федерације 
Босне и Херцеговине не дају аутентично тумачење спорних одредби у  
Закону о издвајању и усмјеравању дијела прихода предузећа 
оствареног коришћењем хидроакумулацијских објеката. 
 

 
9. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о Жељезницама 

Федерације Босне и Херцеговине 
 
 Предсједавајући је подсјетио делегате да је о овом нацрту 

закључена расправа на прошлом наставку 31. сједнице. 
 

 Такође,  Мухамед Осмић је предложио  Закључак о овом нацрту 
закона. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 35 
гласова за, три гласа против  и  осам  уздржаних гласова усвојио 
сљедећи 
 

З А К Љ У Ч А К 
 

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине прихваћа 
Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о Жељезницама 
Федерације Босне и Херцеговине и сматра да може послужити као 
основ за израду Приједлога закона. 

 
2. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да до израде 

Приједлога овог закона изврши ревизију у рачуноводственим и 
књиговодственим евиденцијама у ЈП Жељезнице Федерације Босне и 
Херцеговине, да сва улагања која је имала држава у ЈП Жељезнице 
укњижи у корист државног капитала, те да се Дому народа достави 
садашња структура капитала у ЈП Жељезнице. 
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    3. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да приликом 

израде Приједлога закона има у виду примједбе, приједлоге и 
сугестије изнесене на сједници Дома народа. 

 
10. Нацрт закона о подстицају и развоју мале привреде 
 

Предсједавајући је подсјетио делегате да је расправа о Нацрту 
овог закона закључена на прошлом наставку 31. сједнице Дома народа 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине, те је преостало само 
изјашњење о Нацрту закона. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 46 
гласова за и два  уздржаних гласа усвојио сљедећи 

 
З А К Љ У Ч А К 

 
1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 

прихвата Нацрт закона о подстицају и развоју мале привреде и 
сматра да може послужити као основ за израду Приједлога 
закона. 

2. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да, 
приликом израде Приједлога закона има у виду примједбе, 
приједлоге и сугестије изнесене на сједници. 

 
11. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о извршењу 

кривичних санкција у Федерацији Босне и Херцеговине 
 

Предсједавајући је подсјетио делегате да је расправа о Нацрту 
закона закључена на прошлом наставку 31. сједнице Дома народа 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине, те је преостало само 
изјашњење о Нацрту закона. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
једногласно са 43 гласа усвојио сљедећи: 

 
З А К Љ У Ч А К  

 
1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 

прихвата Нацрт закона о измјенама и допунама Закон о 
извршењу кривичних санкција у Федерацији Босне и 
Херцеговине и сматра да може послужити као основ за 
израду Приједлога закона. 
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2. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да, 
приликом израде Приједлога закона има у виду примједбе, 
приједлоге и сугестије изнесене на сједници. 

 
 

12. Нацрт закона о допунама Кривичног закона Федерације 
Босне и Херцеговине 

 
Предсједавајући је подсјетио делегате да је расправа о Нацрту 

овог закона закључена на прошлом наставку 31. сједнице Дома народа 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине, те је преостало само 
изјашњење  о Нацрту овог закона 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 43 
гласа за и два уздржана гласа усвојио сљедећи 

 
 

З А К Љ У Ч А К  
 

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
прихвата Нацрт закона о допунама  Кривичног закона 
Федерације Босне и Херцеговине и сматра да може послужити 
као основ за израду Приједлога закона. 

 
2. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да, 

приликом израде Приједлога закона има у виду примједбе, 
приједлоге и сугестије изнесене на сједници. 

 
13. Нацрт закона о измјенама Закона о посредовању у 

запошљавању и социјалној сигурности незапослених лица 
 
Предсједавајући је подсјетио делегате да је расправа о Нацрту 

овог закона закључена на прошлом наставку 31. сједнице Дома народа 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине, те је преостало само 
изјашњење о Нацрту закона. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 40 
гласова за, четири гласа против  и два уздржана гласа усвојио 
сљедећи 
 

З А К Љ У Ч А К  
 

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
прихвата Нацрт закона о измјенама Закона о посредовању у 
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запошљавању и социјалној сигурности назапослених лица и 
сматра да може послужити као основ за израду Приједлога 
закона.  

2. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да, 
приликом израде Приједлога закона има у виду примједбе, 
приједлоге и сугестије изнесене на сједници. 
 

 
14. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о 

федералним јединицама  
 

Предсједавајући је подсјетио делегате да је расправа о Нацрту 
овог закона, чији је предлагач Анте Чолак, посланик у Представничком 
дому, закључена на прошлом наставку 31. сједнице Дома народа 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине, те је преостало само 
изјашњење о Нацрту  закона. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, није 
прихватио Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о 
федералним јединицама, јер је за гласало 19 делегата, 15 делегата је 
било против, а 13 делегата је било уздржано. 

 
С обзиром на то да је изражена сумња у резултате гласање, 

приступило се поименичном гласању, које је обавио Измир Хаџиавдић, 
секретар Дома народа. 

 
На основу резултата поименичног гласања, предсједавајући је 

констатовао да Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине није прихватио Нацрт закона о измјенама и допунама 
Закона о федералним јединицама, јер је за гласало 22 делегата, 11 
делегата је било против, а 16 делегата је било уздржано. 

 
 
15. Изјашњење о Приједлогу одлуке о утврђивању подручја 

планине Вранице подручјем посебних обиљежја од значаја за 
Федерацију Босне и Херцеговине 

 
Предсједавајући је подсјетио делегате да је, на наставку 29. 

сједнице Дома народа одржане 27.07.2010. године, одгођено 
изјашњење о  овој Одлуци док се о Закључцима општинских вијећа 
Фојнице, Горњег Вакуфа, Ускопља и Новог Травника, који су 
достављени Дому народа, не изјасни Федерално министарство 
просторног уређења. 
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На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са  31 
гласом за, два гласа против и 14 уздржаних гласова донио Одлуку о 
утврђивању подручја планине Вранице подручјем посебних обиљежја 
од значаја за Федерацију Босне и Херцеговине. 

  
 

16. Изјашњење о приједлогу Одлуке о приступању изради 
Просторног плана подручја посебних обиљежја од значаја за 
Федерацију Босне и Херцеговине „Враница“ 2008-2028. године 

 
Предсједавајући је подсјетио делегате да је, на наставку 29. 

сједнице Дома народа одржане 27.07.2010. године, одгођено 
изјашњење о  овој Одлуци док се о Закључцима општинских вијећа 
Фојнице, Горњег Вакуфа, Ускопља и Новог Травника, који су 
достављени Дому народа, не изјасни Федерално министарство 
просторног уређења. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са  36 
гласова за и 13 уздржаних гласова донио Одлуку о приступању изради 
Просторног плана подручја посебниих обиљежја од значаја за 
Федерацију Босне и Херцеговине „Враница“ 2008-2028. године. 
 
17. Приједлог одлуке о измјенама и допунама Одлуке о оснивању 

и именовању чланова Вијећа националних мањина Федерације 
Босне и Херцеговине 

 
 Приједлог одлуке о измјенама и допунама Одлуке о оснивању и 

именовању чланова Вијећа националних мањина Федерације Босне и 
Херцеговине утврдила је Влада Федерације. 

 
Комисија за заштиту људских права и слобода Представничког 

дома Парламента Федерације Босне и Херцеговине доставила је 
Извјештај  у којем предлаже  Парламенту Федерације Босне и 
Херцеговине да донесе наведену Одлуку. 

 
Овом Одлуком се предлаже да се у ово Вијеће испред 

националне мањина Рома именују сљедећи представници: 
1. Шабан Мујић, 
2. Мурадиф Биберовић, 
3. Мехмед Мујић, 
4. Мехмед Суљић, 
5. Драгиша Радић, 
6. Шемси Супнај. 
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Колегиј Дома народа је предложио да се у ово Вијеће из реда 
националних мањина Рома именује и делегат у Дому народа 
Парламента Федерације, Мухарем Сербезовски. 

 
Представнички дом је, на наставку 31. сједнице одржане 

8.06.2010. године, усвојио Приједлог наведене одлуке. 
 
Приједлог одлуке разматрала су надлежна радна тијела и 

доставила своје извјештаје. 
 
Игор Рајнер је поднио алтернативни текст Одлуке, који је 

достављен Влади Федерације на изјашњење. 
    
У расправи је учествовао Игор Рајнер. 
  
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације са 41 гласом за и једним 
уздржаним гласом донио Одлуку о измјенама и допунама Одлуке о 
оснивању и именовању чланова Вијећа националних мањина 
Федерације Босне и Херцеговине са сљедећим Амандманом који је 
предложио Колегиј Дома народа:  
 „У тaчки II Одлуке о измјенама и допунама Одлуке о оснивању и 
именовању чланова Вијећа националних мањина Федерације Босне и 
Херцеговине иза имена  „ - ШЕМСИ СУПНАЈ“ додаје се име 
„МУХАРЕМ СЕРБЕЗОВСКИ“. 
 
 Дом народа је такође изгласао и сљедеће амандмане који се 
односе на Одлуку о оснивању и именовању чланова Вијећа 
националних мањина Федерације Босне и Херцеговине: 
 
 Амандман I 
 Тачка IV мијења се и гласи: 
 „Удружења грађана Босне и Херцеговине – припадника 
националних мањина из члана 4. Закона о заштити права припадника 
националних мањина у Федерацији Босне и Херцеговине („Службене 
новине Федерације БиХ“, број 70/08), основане на подручју Федерације, 
односно њихови савези, које до доношења ове одлуке нису делегирале 
своје представнике у Вијеће мањина, могу то учинити, без ограниченог 
рока.“ 
 
 Парламент Федерације Босне и Херцеговине (у даљем тексту: 
Парламент) ће у том случају допунити тaчку III  Одлуке.“ 
  
     Амандман II 
     Став 2. тачке V мијења се и гласи: 
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      „Вијеће мањина Федерације повремено ће, по својој оцјени или на 
позив парламентарног тијела, делегирати представнике у Комисију за 
уставна питања и Комисију за људска права и слободе и друге 
комисије и радна тијела оба дома Парламента.“ 
 
   Амандман III 

Став 2. тачке VII мијења се и гласи: 
    “У оправданим случајевима Парламент може именовати замјену 
члана Вијећа мањина и током његовог  трајања мандата, на приједлог 
самог члана или удружења грађана – припадника те националне 
мањине, односно њиховог савеза и уз мишљење комисија за људска 
права и слободе оба дома Парламента.” 
 

Према томе, Приједлог ове одлуке је усвојен у различитом 
тексту у оба дома Парламента Федерације, па га је потребно 
усaгласити. 
 
18. Приједлог одлуке о давању сагланости на Статут Вијећа 

националних мањина  Федерације Босне и Херцеговине и 
Приједлог одлуке о давању сагласности на Пословник Вијећа 
националних мањина 

 
 Вијеће националних мањина Федерације Босне и Херцеговине 
доставило је Парламенту Федерације свој Статут и Пословник, ради 
давања сагласности. 
 
 Представнички дом је, на наставку 31. сједнице од 8.06.2010. 
године, донио Одлуку о давању сагласности на Статут и Пословник 
Вијећа националних мањина Федерације Босне и Херцеговине. 
 

Статут и Пословник разматрала су надлежна радна тијела и 
доставила своје извјештаје. 

 
Игор Рајнер је доставио примједбе на Статут Вијећа 

националних мањина, које су достављене Вијећу ради изјашњења. 
 
Приједлог одлуке образложила је Сања Богдановић, 

предсједавајућа Вијећа националних мањина Федерације Босне и 
Херцеговине. 

 
У расправи су учествовали: Игор Рајнер, Сања Богдановић, Томо 

Видовић и Светозар Пударић. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

Дом народа Парламента Федерације није донио Одлуку о давању 
сагласности на Статут Вијећа националних мањина Федерације Босне 
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и Херцеговине, јер је за гласало 14 делегата, седам делегата је било 
против,а  15 делегата је било уздржано. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

Дом народа Парламента Федерације није донио Одлуку о давању 
сагласности на Пословник Вијећа националних мањина Федерације 
Босне и Херцеговине, јер је за гласало 27 делегата, један делегат је 
био против, а  10 делегата је било уздржано. 

 
 

19. Извјештај о раду ФЕРК-а за 2009. годину 
 
На основу члана 16. Закона о електричној енергији, ФЕРК је 

дужан доставити Извјештај Парламенту Федерације Босне и 
Херцеговине о свом раду најмање једном годишње. 

 
Представнички дом је на наставку 31. сједнице од 8.06.2010. 

године, прихватио Извјештај о раду ФЕРК-а за 2009. годину. 
 
Извјештај су разматрала надлежна радна тијела и доставила 

своје извјештаје. 
 
У расправи су учествовали: Мислав Сучић, Омер Чевра, 

Мухамед Осмић, Зденко Шимуновић, представник ФЕРК – а, Бесим 
Имамовић, Един Хозан, Зоран Будимић и Томо Видовић. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да  

је Дом народа Парламента Федерације са 41 гласом за, једним гласом 
против и два уздржана гласа прихватио Извјештај о раду Регулаторне 
комисије за електричну енергију у Федерацији Босне и Херцеговине за 
2009. годину, уз сљедећи.  

З А К Љ У Ч А К  
 

Задужује се Регулаторна комисија за електричну енергију у 
Федерацији Босне и Херцеговине да преиспита цијену прикључка за 
електричну енергију и да о томе Парламенту Федерације Босне и 
Херцеговине поднесе Извјештај о извршеној анализи цијене овог 
прикључка у року од 30 дана.  
 
20. Извјештај о раду за 2009. годину и Финансијски план са 

Програмом рада за 2010. годину Комисије за вриједносне 
папире Федерације Босне и Херцеговине 

 
Комисија за вриједносне папире Федерације Босне и 

Херцеговине доставила је Парламенту Федерације  Извјештај о раду за 
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2009. годину  и Финансијски план са Програмом рада за 2010. годину 
на разматрање. 

 
Представнички дом Парламента Федерације, на наставку 30. 

сједице од 11.05.2010. године, прихватио је Извјештај о раду Комисије 
за вриједносне папире и Финансијски план са Програмом рада за 2010. 
годину. 

 
Извјештај о раду  за 2009. годину и Програм рада Комисије за 

вриједносне папире Федерације Босне и Херцеговине разматрала су 
надлежна радна тијела и доставила своје извјештаје. 

 
 У расправи  нико није учествовао. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да  

је Дом народа Парламента Федерације са 41 гласом за и три уздржана 
гласа прихватио Извјештај о раду за 2009. годину Комисије за 
вриједносне папире Федерације Босне и Херцеговине.  

 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да  

је Дом народа Парламента Федерације са 38 гласова за и пет 
уздржаних гласова потврдио Финансијски план са Програмом рада за 
2010. годину Комисије за вриједносне папире Федерације Босне и 
Херцеговине.  
 

Под тачкама  - 21. Усаглашавање различито усвојених текстова 
приједлога закона у оба дома Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине и  - 22. Избор и именовања није било материјала за 
разматрање, те је предсједавајући окончао 31. сједницу. 

 
 

*    *   * 
 
                                  Сједница је завршена у 12,13. 
 

Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника 
 
 
   СЕКРЕТАР                                                    ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ 

 
Измир  Хаџиавдић                                              Стјепан Крешић 
 

 

 


